

『横浜事件・再審裁判とは何だったのか』正誤表

2011年10月17日現在

		誤	正
P.39	1行目	訓示中	指示中
P.40	4行目	池田訓示の	池田指示の
P.45	8行目	訓示	指示
P.53	注(34)	権利を承認して救済手段を	権利を承認して拡大し救済手段を
P.188	3行目	八八年3月31日	八八年3月28日
P.214	5行目	菅家利治氏	菅家利和氏